
 

 
 

A DM-KER Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 52., 

cégjegyzékét vezeti a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszám: 13-10-041955, a 

továbbiakban „Társaság”, „DM-KER Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy 2026. március 16-tól 

a DM-KER Nyrt. mezőgazdasági gépportfóliója új, meghatározó márkával bővül, a Társaság hivatalos 

Massey Ferguson márkakereskedőként kezdi meg működését Pest, Heves és Nógrád vármegyében.  

 

A több mint 175 éves múltra visszatekintő Massey Ferguson – az AGCO csoport tagja – a világ egyik 

legismertebb mezőgazdasági gépgyártója, amely traktorok, betakarítógépek és rakodógépek fejlesztésében 

meghatározó szerepet tölt be a globális agrárgép piacon. A márka filozófiája a kezdetektől változatlan: 

egyszerűen kezelhető, megbízható és hosszú távon üzembiztos gépeket kínálni a gazdálkodók számára.  

 

A DM-KER Nyrt. márkakereskedőként a Massey Ferguson teljes termékpalettáját elérhetővé teszi a régió 

gazdálkodói számára, beleértve traktorokat különböző teljesítménykategóriákban, teleszkópos rakodókat 

mezőgazdasági üzemeltetésre optimalizált konstrukcióval, betakarítógépeket és egyéb mezőgazdasági 

munkagépeket. A gépek nemcsak megvásárolhatók, hanem a DM-KER Nyrt. finanszírozási és üzemeltetési 

megoldásain keresztül bérlet vagy tartós bérlet formájában is elérhetők, rugalmas megoldást kínálva a 

gazdálkodók számára. A gépkínálat mellett kiemelt szerepet kap a gyártói előírásoknak megfelelő szerviz és 

alkatrészellátás, amely elengedhetetlen a modern mezőgazdasági gépek üzembiztos működéséhez. A DM-

KER Nyrt. szakmai háttere biztosítja a gyári előírás szerinti szerviz- és karbantartási szolgáltatásokat, az 

eredeti Massey Ferguson alkatrészellátást, diagnosztikai és műszaki támogatást, és a szakértői tanácsadást a 

megfelelő gépválasztáshoz. 

 

A modern mezőgazdaságban a gépek rendelkezésre állása és az állásidő minimalizálása kulcsfontosságú 

gazdasági tényező. A Massey Ferguson gépek és a DM-KER Nyrt. által biztosított szervizháttér együttesen 

azt a célt szolgálják, hogy a gazdálkodók hosszú távon kiszámítható és hatékony üzemeltetésre 

számíthassanak. A Massey Ferguson integrációja tovább erősíti a Társaság mezőgazdasági üzletágát, és új 

lehetőségeket teremt a régió gazdálkodói számára a korszerű, megbízható gépek elérésében.  

 

Szigetszentmiklós, 2026. március 16. 

 

       DM-KER Nyrt.  


